

Житель Черепановского района признан виновным в убийстве женщины



Собранные Черепановским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Новосибирской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора неоднократно судимому жителю Черепановского района. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство, то есть умышленное причинение смерти другому человеку).

По данным следствия и суда, в сентябре 2022 года осужденный и потерпевшая ранее между собой не знакомые совместно распивали спиртные напитки на открытом участке местности в Черепановском районе. В ходе употребления алкоголя между злоумышленником и женщиной произошел конфликт, в результате которого мужчина нанес ей ранение в область шеи, от которого она скончалась на месте. С целью сокрытия следов преступления осужденный

привлек своего знакомого, с которым вывез на автомобиле тело погибшей с места преступления и закопал.

Впоследствии родственники потерпевшей заявили в правоохранительные органы о безвестном исчезновении женщины. В ходе оперативно-розыскных мероприятий 16 июня 2023 года в лесном массиве недалеко от одного из сел Черепановского района тело 43-летней женщины было обнаружено.

Суд, приняв во внимание в доводы следствия, признал подсудимого виновным в инкриминируемом ему деянии и назначил наказание в виде 8 лет 6 месяцев лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

01 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/1872135>